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	الموضوع:زي شعبي(الشــــــــــــماغ)

	المادة : فـنـيـة
	التاريخ:   /  /1428هـ

	الصف: الثالث
	الحصة: الثالثة و الرابعة.

	الهدف الفني: 
استخدام العلاقات اللونية المتباينة ، وكذلك العلاقات الخطية المتنوعة في تكوين جيد


	التمهيد:
 س/صفي لبس الباكستانيون؟ 
س/  كيف يلبس المغاربة؟.
س/  مالزي الشعبي لدول الخليج ؟.
س/  مالون الشماغ؟.


	الأهــــداف
	الــمـحــتـــــــــــــــو ى
	الموادالتعليمية
	تـقويم التعلم

	قال تعالى{يَا أَيُّهَا النَّاسُ إِنَّا خَلَقْنَاكُم مِّن ذَكَرٍ وَأُنثَى وَجَعَلْنَاكُمْ شُعُوبًا وَقَبَائِلَ لِتَعَارَفُوا إِنَّ أَكْرَمَكُمْ عِندَ اللَّهِ أَتْقَاكُمْ إِنَّ اللَّهَ عَلِيمٌ خَبِيرٌ} (13) سورة الحجرات
· ـ أن تسمي التلميذة بعض الأزياء الشعبية
· ـ أن تـقـارن التلميذة الأزياء الشعبية التي تعرفها0
· ـ أن تستنتـج التلميذة لبس الرجال في دول الخليج0 
· أن تسمي التلميذة ألوان الشماغ0
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· أن تحلل التلميذة الخطوط الموجود في الشماغ0
· أن تذكر التلميذة أنواع الخطوط0
· أن تذكر التلميذة الألوان الأساسية0
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· أن تبين التلميذة الألوان الفرعية0
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· أن ترسم التلميذة مظاهر الشماغ بوضعين مختلفين0
· أن تلون التلميذة ما رسمته بالألوان المناسبة0
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	بسم الله،إن الحمد لله نحمده ونستعينه ونستهديه ونستغفره00الخ أما بعد:

فإن الأزياء الشعبية منتشرة في أصقاع العالم ،فلكل شعب مايميزه عن الآخرفي طريقة لبسه
بعض اشكال الأزياء الشعبية في العالم (للرجال):
الأوربيون يلبسون البنطال والقميص والجاكيت0
الأفغان والباكستانيون يرتدون القميص الطويل وتحته البنطال الواسع الطويل0

في المغرب العربي يلبسون الثياب الطويلة ذات الطربوش المتصل بالثوب من الخلف 0

السودانيون يلبسون الثياب الواسعة ذات الأكمام الواسعة والعمائم على الرأس0

في الخليج العربي يلبسون الثياب وغطاء الرأس المسمى (الشماغ أو الغترة) والشماغ هو محط اهتمامنا لهذا اليوم0

ألوان الشماغ:

أحمر وأبيض أو أسود وأبيض أو أخضر وأبيض0
خطوط الشماغ:

وهي عبارة عن خطوط صغيرة رأسية وأفقية في جميع أنحاء الشماغ إلا أنه عنذ أطراف الشماغ يوجد خطوط عريضة متقاطعة  ثم تأتي الخطوط المتعرجة وبعدها خطوط عريضة وينتهي الشماغ بمساحة صغيرة بيضاء لا يوجد فيها خطوط0

 أنواع الخطوط:
خط مستقيم

خط منحني

خط منكسر

خط متعرّج
الألوان الأساسية :
و هي الأحمر , الأصفر , الأزرق 
هي الأساس و التي يتكون منها جميع الألوان الأخرى عن طريق المزج بينها أو بعض منها بنسب مختلفة . 
الألوان الفرعية :

  احمر+اصفر= برتقالي          

 احمر+ازرق = بنفسجي 

 ازرق+ اصفر = أخضر
التطبيق :
ترسم التلميذات الشماغ مع التأكيد على الخطوط وتنوعها0
ثم تلون التلميذات الرسم بالألوان بالألوان المناسبة0
الخامات والأدوات:
كراس،ألوان0
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	ترتيل الآية من قبل التلميذات
    مناقشة التلميذات من خلال طرح بعض الأسئلة
عرض رسومات وصور للشماغ
نشيد
رسم الشماغ أمام التلميذات مع التنويه على الخطوط وأنواعها الموجودة في الشماغ
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أتابع الرسم مع التلميذات مع التوجيه المستمر لهن وتصحيح الأخطاء مع الأخذ بيد الضعيفة وتشجيعها والثناء على المجدة0
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سمي ألوان الشماغ؟
بيني أنواع الخطوط الموجودة في الشماغ؟
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س/ عددي أنواع الخطوط؟
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س/ أذكري الألوان الأساسية؟
رسمت التلميذات وظهرت نتائج جميلة وفيها إبداع ينم مواهب لها مستقبل مشرق بإذن الله
وكانت المستويات متفاوتة فمنها:
·  ممتـــــــــــاز0

· جيــــــــــد جدا0

· جيـــــــــــد0
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